



Novih pet **ljepotica** najseksepiln



ZANA ARAMBAŠIĆ

Iako su joj preostala samo tri ispita do završetka Više ekonomske škole u Karlovcu, Zana Arambašić (26) planira nakon diplome otvoriti kozmetički salon u Zagrebu. Prije tri godine iz Karlovca se u Zagreb preselila s roditeljima i uvjeren je da će ostvariti svoj poslovni plan. Kao srednjoškolka bavila se plesom za koji je kasnije imala sve manje vremena, iako je u njoj ostala ljubav prema latinoameričkim plesovima. "Izbor za Najseksi Hrvaticu drugo mi je takvo iskustvo jer sam prošle godine sudjelovala na natjecanju za Miss šibensko-kninske županije, na koje me prijavila prijateljica. Putem medija čula sam za ovaj izbor i lijepo je biti u užem krugu 10 djevojaka, od kojih će jedna biti pobjednica. Trodnevno druženje na Braču zaista je bilo predivno iskustvo i stekla sam nova poznanstva. Između nas natjecateljica nema zavisti. Naravno da bih bila sretna da baš ja pobijedim, ali se time ne opterećujem. Imam dovoljno godina da bih mogla odlučivati o tome što želim raditi pa su tako reagirali i moji roditelji kada sam im rekla da sam se prijavila na ovo natjecanje", ispričala je Zana.

IVONA LESIČAR

"Završila sam srednju Poljoprivrednu školu, smjer aranžer, i trenutčno radim kao konobarica u jednom zagrebačkom kafiću. Tako želim prikupiti novac za daljnje školovanje", kazala je Zagrepčanka Ivona Lesičar (21).

Ivona još nije odlučila koji će fakultet upisati, iako je zainteresirana za sve vezano uz kozmetičku industriju. Prije dvije godine bila je izabrana za Kraljicu Instagrama na portalu Dnevno.hr i to je bio njezin prvi izlet u svijet manekenstva i modelinga. Sudjelovala je u još nekoliko izbora ljepote, a u siječnju prošle godine proglašena je Drugom pratiljom pobjednice natjecanja Best Model Hrvatske. Još kao djevojčica, Ivona se bavila plivanjem i akrobatskim rock'n'rollom, ali je zbog zdravstvenih problema bila prisiljena prestati se baviti tim aktivnostima.

"Bila sam nadarena plivačica, nastupala sam za zagrebački Plivački klub Dubrava, a onda sam prestala. Nisu mi savjetovali ni da ostanem u akrobatskom plesu pa sam i to ostavila. Na natjecanje za Najseksi Hrvaticu prijavila sam se iz znatiželje i želje za druženjem. Ne vjerujem da ću pobijediti, a moja favoritkinja je Višanka Lea Mardešić, s kojom sam se sprijateljila tijekom fotoshootinga na Braču", ispričala je Ivona.

Piše ANAMARIJA KRONAST Fotografije BORIS ŠTAJDUHAR Šminka LISA JERICEVICH Kosa IVAN KLAIĆ ZA PERMAN KONCEPT ZAGREB

EKSKLUZIVNO objavljujemo fotografije drugih pet djevojaka koje su ušle u finale izbora 'Najseksi Hrvatica by Štajdi'. Za najljepšu od predloženih deset djevojaka moći će se glasati i na portalu **nacional.hr**

a u borbi za titulu Najseksi Hrvaticice



ANA KOVAČEC

Zagrepčanka Ana Kovačec (24) prijavila se na izbor za Najseksi Hrvaticu by Štajdi na nagovor kolegice koja je prošle godine sudjelovala na tom izboru. Ana priznaje da njezin dečko Neno, s kojim je u vezi dvije godine, nije bio baš presretan njezinom odlukom da se prijavi na natjecanje, ali se složio s tim kada je vidio o čemu se radi. Ona pomaže svom partneru radeći kao komercijalist u njegovim dvama restoranima u Zagrebu i na Zrću na Pagu.

"Dečku u vođenju restorana pomažem u kreativnosti i marketingu. Sada je u sezoni puno posla na Zrću, ali mislim da se dobro nadopunjavamo. Ovo mi je prvo natjecanje na koje sam se prijavila jer sam vidjela da se radi o umjetničkom pristupu fotografiranja ženskog tijela, a iskreno nikada nisam razmišljala o karijeri fotomodela. Kada bih nekim čudom pobijedila, možda bih nastavila modeling. Moji su planovi zasad drugačiji, a planiram u skorije vrijeme otvoriti vlastiti salon isključivo muške mode ili solarij. Zanima me moda i mislim da bih tu mogla puno postići, a cijela ova priča oko izbora je pozitivno iskustvo, bez obzira na to tko će pobijediti", izjavila je Ana.



Fotograf Boris Štajduhar ovog tjedna dostavio je deset fotografija finalistica za ovogodišnju Najseksi Hrvaticu by Štajdi, stručnom žiriju koji, osim njega, čine estetski kirurg Zoran Žgaljardić, Čedomir Komljenović, talijanska blogerica Audrey Tritto te vlasnik Waterman Svpetrvs resorta Marijan Dužić. Svatko od njih odabrat će jednu djevojku, a njihovi glasovi, s glasovima čitatelja internet-skih portala nacional.hr i index.hr, odredit

će tko će biti proglašen za Najseksi Hrvaticu.

OVE GODINE djevojke su fotografu Borisu Štajduharu pozirale u ekskluzivnom Waterman Svpetrvs resortu i hotelu Osam u Supetru na otoku Braču. Snimanje je održano u amfiteatru u sklopu resorta, a deset ljepotica za tu priliku izgledom je „otputovalo“ u pedesete i šezdesete godine prošlog stoljeća te su se, zahvaljujući Ivanu Klaiću iz frizerskog studija Perman te vizazisticima svjetskog glasa Lisi Jericevich, transformirale u pin up ljepotice.

Snimanje je potrajalo gotovo cijeli dan. Potom su se kandidatkinje okupale u resortu prepunom bazena pa nije bilo teško potražiti osvježenje, a i plaža je svega stotinjak metara od mjesta snimanja.

IZBOR ZA NAJSEKSI HRVATICU mnogima je od njih ulaznica za svijet modelinga ili manekenstva, dok su neke rekle da su samo htjele vidjeti kako izgleda profesionalni fotosesijon i imati fotografiju koja će im ostati lijepa uspomena.



4-7-2017 | NACIONAL

MAJA GAJIĆ

"Zadovoljna sam i time što se nalazim u izboru 10 djevojaka koje se natječu za titulu Najseksipilnije Hrvatice pa ne razmišljam o eventualnoj pobjedi. Naravno da ne bih imala ništa protiv da me izaberu za pobjednicu", kaže 25-godišnja Maja Gajić. Rođena Riječanka već se nekoliko godina bavi modelingom, a početkom svibnja sudjelovala je u izboru za Kraljicu Zagreba. Maja će na jesen upisati diplomski studij na riječkom Filozofskom fakultetu, smjer kroatistika i povijest i nakon završetka fakulteta planira raditi u struci. Povremeno radi kao hostesa, a na natjecanje za Najseksi Hrvaticu prijavila se iz znatiželje i oduševljena je trodnevnom boravkom u Supetru na Braču, gdje je održan fotoshooting za svih deset finalistica izbora. "Bilo je zabavno i neopterećujuće družiti se s profesionalcima u organizaciji, a i s djevojkama koje su ušle u finale. Velika mi je podrška moj dečko Hrvoje s kojim sam u vezi 9 mjeseci. Rekla sam mu o čemu se radi i naglasila da će fotografije biti nešto slobodnije, a on se složio s mojom odlukom. Posao modelinga mi je zanimljiv i upoznala sam puno ljudi, ali sam ga shvatila kao prolazno životno iskustvo pa nemam nekih velikih planova, bez obzira na to hoću li pobijediti na ovom izboru ili ne", rekla je Maja.



LEA MARDEŠIĆ

Najmlađa djevojka na natjecanju za Najseksi Hrvaticu je Lea Mardešić iz Komiže na Visu. Nedavno je napunila 19 godina i u šali kaže da će ući u povijest kao prva Višanka koja je pozirala pred objektivom profesionalnog fotografa. Lea se rodila u Splitu, ali je kao beba od mjesec dana s roditeljima stigla u Komižu, gdje i danas živi. Iz znatiželje se prijavila na natjecanje, a nakon objava u medijima da i ona sudjeluje u izboru, dobila je jednodušnu podršku mještana. "Mogu reći da su moji Komižani ponosni što se natječem i ja, njihova lokalna cura. Nisam čula nijedan ružan komentar, sve je čista pozitiva. Kada sam roditeljima rekla da ću se prijaviti, oboje su zaključili da sam dovoljno zrela da za svoje postupke snosim sve posljedice, dobre i loše. Ne očekujem pobjedu, a već sada mi je drago što sam ušla među deset najljepših. Trodnevno druženje na Braču bilo je prekrasno, ostala sam prijateljica i s jednom od natjecateljica, mojom Višankom Nelom Dokožom. I prije smo se poznavale, a sada smo prave prijateljice. Svake sezone radim honorarno, na šanku restorana i kafića, na bookingu ili u suvernimnici pa sam uspjela uštedjeti novac s kojim bih ostvarila svoju najveću želju, a to je putovanje u Brazil koji me neodoljivo privlači. Na jesen ću možda upisati fakultet u Splitu ili u Zagrebu, uglavnom nešto što ima veze s turizmom, ali tko zna. Možda ću jednu godinu pauzirati i ostvariti to putovanje o kojem maštam godinama", rekla je Lea.